BUDYNEK BIUROWY

OBLICZENIA ELEMENTOW MONOLITYCZNYCH ZELBETOWYCH

ZESTAWIENIE OBCIAZEN:
ZLestawienie obcigzen STALYCH projektowanych:

Lp. | OPIS WARSTWY | S™2%¢ om{efglégz?wy cnamicrme | MK o?f.%‘%ﬁ?)'fve
1 | Ceramiczne ptytki
podtogowe/parkiet 0,4 1.2 0,48
2 | Wylewka
e 0,05 21 1,05 1,3 1,37
3 |lzolacja-styropian | (0,05 0,40 0,02 1,2 0,03
4 |Foliaizolacyjna 0,05 1,2 0,06
5 |Tynkcem.-wap. 0,015 19 0,29 1.3 0,38
tgcznie: tgcznie:
1,81 1,28 2,32
Obcigzenia UZYTKOWE projektowane
. Obcigzenia . OBCIAZENIE
Lp. OPIS SPOSOBU UZYTKOWNIA charattﬁ/ryn::yczne W(S)';%llzizmu"( osulclzﬁslr::?ws
1 Pokoje i pomieszczenia biurowe 2’0 1,4 2,]
2 Obcigzenie od scian dziatowych 1,25 1,2 1,5

Dane materiatlowe plyt stropowych:
Klasa betonu B25 (C20/25) - f,4 = 13,33 MPa, fyy = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Stal zbrojeniowa A-IlIN (RB500W) - f, = 500 MPa, f,q = 420 MPa, f, = 550 MPa

Prety rozdzielcze

Dane materiatowe belek:
Klasa betonu: B25 (C20/25) - f.4= 13,33 MPa, fyy = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Stal zbrojeniowa gtowna A-llIIN (RB500W) - f,, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-l (St3SY-b) - f, =240 MPa, f,4 = 210 MPa, fy = 310 MPa
Sytuacja obliczeniowa:
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcéw bet.
Graniczna szerokosc¢ rys

trwata

Wiim = 0,3 mm

@6 co max. 30,0 cm, stal A-l (St3SY-b)

cot 6 =2,00




PLYTY stropowe nad parterem
Ptyta P 1.1 //14cm//; spod plyiy -0,26m; goéra ptyty -0,12m.
L

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m~]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi Kqg Obc.obl.
1. obcigzenie od warstw podlogi 1,81 1,28 -- 2,32
2. obcigzenie uzytkowe 2,00 1,40 0,80 2,80
3. Piyta zelbetowa grub.14 cm 3,50 1,10 -- 3,85
> 7,31 1,23 8,97

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 9,17 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 7,47 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 7,07 KNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra=Rg=12,82 kN/m

Dane materialowe :

Grubosé plyty 14,0 cm
Otulenie zbrojenia przestowego Cnom = 20 mm
Graniczne ugiecie Qjim = lei/250

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A, = 2,34 cm*/mb. Przyjeto ¢10 co 14,0 cm 0 A, = 5,61 cm?’mb  (p = 0,49%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 9,17 KNm/mb < Mgq =21,13 kNm/mb  (43,4%)
Szerokosé rys prostopadtych:  wy = 0,000 mm < w;, =0,3mm (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mski) = 3,17 mm < ajm = 11,44 mm  (27,7%)

Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg= 12,82 kKN/mb < Vgg; =77,56 KN/mb  (16,5%)



